

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

1959
1 СЕН

МФ Это — не забудется

К итогам гастролей областного
драматического театра имени
А. В. Луначарского

Традиционным стали встречи коллектива Пензенского областного театра драмы с тружениками села нашей области. По примеру прошлых лет в начале августа в районы выехала бригада театра. Мы везли колхозникам свою последнюю работу, еще не показанную в городе, комедию-водевиль А. Козица «Если в сердце весна». Бригаде предстояло проехать около двух тысяч километров, побывать в самых отдаленных пунктах области, сыграть за месяц тридцать спектаклей.

Напряженный план выполнен, несмотря на ливневые дожди, порой чуть не срывавшие переезды, невзирая на ужасные (чего греха таить) дороги в ряде районов. Долго еще нас будет согревать тепло встреч с сельским зрителем. Как дороги были для нас цветы в прославленном колхозе «Заря коммунизма» Б.-Вьяского района, овации жителей Вадинска, приглашения земетчинцев приезжать еще.

Нам казалось недостаточным ограничивать свое пребывание в районах только спектаклями. Мы встречались с коллективами художественной самодеятельности, выезжали с концертами непосредственно на полевые станы.

Особенно памятен выезд на стан колхоза «Красный Октябрь» Лопатинского района. Руководство этого хозяйства решило приурочить наш приезд к вручению переходящего вымпела лучшей бригаде механизаторов. С таким воодушевлением играли на этот раз актеры! Как горячо приветствовали их зрители, съехавшиеся на этот стан за десятки километров...

Поездка закончена. Вперед — новый театральный сезон. Хочется верить, что и зритель областного центра не менее горячо встретит нас после трехмесячной разлуки.

Ю. ГРАНАТОВ.

артист областного театра драмы.